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PProiectul este cofinanțat din Fondul Social European, 
alocare dedicată teritoriului ITI Delta Dunării 

Programul Educație și Ocupare 2021-2027
VALOAREA PROIECTULUI: 7.060.786,78 lei 

Pentru a asigura responsabilitatea utilizării resurselor financiare, beneficiarii trebuie să
respecte următoarele condiții:

Să asigure o cofinanțare de minimum 10% din valoarea totală a sprijinului primit.
Să utilizeze finanțarea strict pentru activitățile prevăzute în planul de afaceri aprobat.
Să implementeze planul de afaceri pe o perioadă de 18 luni, de la semnarea contractului
de subvenție.
Să asigure sustenabilitatea afacerii, inclusiv a locurilor de muncă, pe o perioadă de cel
puțin 12 luni și 5 zile de la finalizarea implementării planului de afaceri (18 luni).
Să obțină un Atestat de întreprindere socială în cel mult 4 luni de la semnarea
contractului de subvenție.
Să mențină Statutul de întreprindere socială pe toată perioada de implementare,
precum și pe perioada de sustenabilitate de 12 luni și 5 zile.
Să creeze cel puțin 4 locuri de muncă cu o normă de cel puțin 4 ore/ zi.
Să ocupe cele 4 locuri de muncă create, în cel mult 4 luni de la semnarea Contractului
de Subvenție, cu persoane cu domiciliul în Regiunea de Sud – Est, zona ITI Delta Dunării,
având unul din următoarele statute pe piața muncii: 

persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, 
șomeri, șomeri de lungă durată, 
persoane din grupuri dezavantajate pe piața muncii, 
persoane inactive. 

Să contribuie la promovarea temelor secundare.

Finanțarea se va acorda în maxim 3 tranșe, în funcție de progresul implementării și de
respectarea indicatorilor de performanță:

Prima tranșă, reprezentând până la 80% din valoarea totală a ajutorului de minimis.
Tranșele ulterioare vor fi eliberate pe baza verificării progresului și a îndeplinirii
obligațiilor asumate de beneficiari, inclusiv menținerea locurilor de muncă și atingerea
obiectivelor sociale.

http://www.fonduri-ue.ro/
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OBIECTIV GENERAL
 
Promovarea activităților independente în sectorul economiei sociale se va realiza prin
furnizarea de servicii integrate de sprijin – formare profesională în antreprenoriat social și
consiliere antreprenorială specializată – destinate unui număr de 76 de persoane (tineri
între 30 și 35 de ani, șomeri, șomeri de lungă durată, persoane inactive și din grupuri
dezavantajate) în vederea îmbunătățirii accesului acestora pe piața muncii, sprijin
concretizat în înființarea a 10 structuri sustenabile de economie socială în localitățile
urbane din zona ITI Delta Dunării, care vor genera 40 de locuri de muncă și vor facilita
integrarea profesională a 40 de persoane, pe o perioadă de implementare de 30 de luni.

OBIECTIV SPECIFIC 1:
Implementarea unor activități specifice de informare a publicului cu privire la acțiunile
derulate în cadrul proiectului, în scopul selectării unui număr de 76 persoane care doresc
să înființeze întreprinderi sociale în mediul urban, persoane aflate în căutarea unui loc de
muncă, tineri cu vârsta de peste 30 ani, șomeri, șomeri de lungă durată, persoane din
grupuri dezavantajate pe piața muncii, persoane inactive, în vederea participării la
activitățile proiectului, intervenție materializată în localitățile urbane din Zona ITI Delta
Dunării, pe parcursul a 5 luni. 

OBIECTIV SPECIFIC 2: 
Furnizarea serviciilor integrate de formare profesională în domeniul antreprenoriatului
social și în domenii complementare, pentru dezvoltarea capacității și abilitaților în
domenii relevante pentru economia socială, în vederea înființării de întreprinderi sociale,
acordate pentru 76 persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, tineri cu vârsta între
30 și 35 ani, șomeri, șomeri de lungă durată, persoane din grupuri dezavantajate pe piața
muncii, persoane inactive, care doresc să înființeze întreprinderi sociale în localități
urbane din Zona ITI Delta Dunării, intervenție materializată pe parcursul a 6 luni. 

OBIECTIV SPECIFIC 3: 
Înființarea a 10 structuri sustenabile de economie socială în localități urbane din Zona ITI
Delta Dunării, prin selectarea pentru finanțare a 10 planuri de afaceri, semnarea
contractelor de subvenție, și furnizarea serviciilor personalizate de consiliere în domenii
relevante pentru antreprenoriatul social, pentru 10 viitori antreprenori, în vederea
dezvoltării abilitaților manageriale, intervenție materializată pe parcursul a 4 luni. 

OBIECTIV SPECIFIC 4: 
Asigurarea normalității în procesul de funcționare și dezvoltare a celor 10 întreprinderi de
economie socială create în localități urbane din Zona ITI Delta Dunării, care vor genera 40
de locuri de muncă, prin monitorizarea activității acestora și acordarea transelor
financiare aferente implementării planurilor de afacere selectate.

Pentru a fi eligibile în cadrul proiectului, persoanele din grupul țintă trebuie să
îndeplinească următoarele criterii:

Intenția de a înființa o întreprindere socială în mediul urban: Persoanele trebuie să aibă
intenția clară de a înființa o întreprindere socială în localitățile urbane din zona ITI Delta
Dunării, județul Tulcea, respectiv în orașele Tulcea, Babadag, Isaccea, Măcin și Sulina.

Studii:  Să aibă un nivel minim de studii ISCED 3 (învățământ secundar superior).

GRUP ȚINTĂ



Domiciliul: La data includerii în operațiunile FSE+, persoanele din grupul țintă trebuie să
aibă domiciliul în Zona ITI Delta Dunării – Județul Tulcea rural sau urban.
Vârsta: Persoanele eligibile trebuie să fi împlinit 18 ani la momentul includerii în grupul
țintă și să aibă cel mult 64 ani.
Statutul pe piața muncii: 

     - persoane aflate în căutarea unui loc de muncă (nu trebuie să fie angajate sau să ocupe un 
       loc de muncă la data includerii în grupul țintă)
     - tineri între 30 și 35 ani - pot fi și cu Contract de muncă la data intrării în Grupul Țintă
     - persoane din grupuri dezavantajate pe piața muncii, romii și persoanele cu handicap pot 
       fi și cu  Contract individual de muncă la data intrării în Grupul Țintă, șomeri, șomeri de 
       lungă durată ( Adeverința AJOFM), persoane inactive (certificat pe CNP eliberat de ITM)

Alte Criterii de Eligibilitate

Conflict de interese: Persoanele nu trebuie să fie în situații de conflict de interese, respectiv
nu pot face parte din echipa de proiect sau să fie asociați sau angajați ai beneficiarului sau
ai partenerilor din proiect.
Furnizarea datelor personale: Participanții trebuie să accepte prelucrarea datelor lor
personale în conformitate cu legislația aplicabilă și să furnizeze aceste date în aplicațiile
electronice SMIS/MySMIS, în toate fazele de evaluare, contractare, implementare și
sustenabilitate a proiectului.
Participarea la alte proiecte: Persoanele nu trebuie să facă parte din grupul țintă al altor
proiecte finanțate prin Programul „Educație și Ocupare”, Prioritate 4: Antreprenoriat și
economie socială, Obiectiv specific ESO4.1.
Persoanele nu trebuie să fi participat la cursuri de antreprenor în economie socială,       

      cod COR 112032, organizate în cadrul unor proiecte finanțate prin POCU, PEO sau PIDS.
Informații corecte: Persoanele trebuie să ofere informații corecte și să nu prezinte date false.

Documente obligatorii pentru înscrierea în Grup țintă:

Carte identitate, certificat naștere, certificat căsătorie (daca e cazul), ultima diplomă de studii,
minim 12 clase finalizate atestate cu adeverința de la instituția de învățământ, adeverință de la
AJOFM sau certificat pe CNP eliberat de ITM.
La finalizarea cursurilor, în urma desfășurării Concursului de planuri de afaceri, 
10 planuri de afaceri vor câștiga câte 100.000 euro pentru a înființa, 10 noi intreprinderi de
economie socială în Zona ITI Delta Dunării.

CRITERII DE ELIGIBILITATE PENTRU FINANȚAREA PLANURILOR DE AFACERI  (ELIMINATORII) 

1.ALOCAREA BUGETULUI ÎN CONFORMITATE CU TEMELE SECUNDARE OBLIGATORII: 
Planul de afaceri trebuie să aloce din buget procente:
           ·2% din buget pentru Tema Secundară 01 – Contribuția la competențele și locurile de 
            muncă verzi și la economia verde;
           ·5% din buget pentru Tema Secundară 05 – Nediscriminare; 
           ·93% din buget pentru Tema Secundară 04 – Investiții în întreprinderi mici și mijlocii 
2.NUMĂRUL MINIM ANGAJAȚI: Planul de afaceri trebuie să prevadă crearea a cel puțin 4 locuri
de muncă (angajați cu CIM min 4 ore/zi).

3.BUGETUL AFERENT CHELTUIELILOR SALARIALE: 
Valoarea cheltuielilor salariale bugetate în planul de afaceri să fie mai mică de 216.000 lei.

4.CONTRIBUȚIA PROPRIE: Planul de afacere trebuie să prevadă o contribuție financiară proprie
de minimum 10% din valoarea totală a bugetului propus. 

Neîndeplinirea unuia sau mai multor criterii eliminatorii va conduce automat la respingerea
planului de afaceri, fără a mai fi evaluat din punct de vedere tehnico-economic.


